МАОУ «СОШ № 24» Свердловская область городской округ Верхняя Пышма посёлок Кедровое

Школьный музей боевой и трудовой славы

Информация о проведении патриотических мероприятий, посвященных 100-летию Всесоюзной пионерской организации:

1. Классный час «Взвейтесь кострами» (проведена познавательная беседа учащимся о истории пионерии, иллюстрация информационных листовок о пионерии, музыкальное сопровождение: звук пионерского горна, звук барабана, «Гимн пионерской организации», «Марш юных пионеров», «Марш пионерских дружин», «Эх, хорошо в стране советской жить!», показаны видеоролики журнала «Ералаш»: «Ещё раз о тимуровской работе!», «Шёл отряд по берегу», фото учащихся на мероприятии).

С целью воспитания гражданско — патриотических чувств, нравственных качеств личности; ознакомления учащихся с пионерскими традициями; развития творческих способностей учащихся, были проведены классные часы, посвященные Веку Пионерии «Взвейтесь кострами». 100 лет назад появилась Пионерская организация, которая на протяжении почти 70 лет объединяла и организовывала детей нашей страны, начиная с 1922 года. Это детство и жизнь многих поколений, это наша история, которую нужно помнить и сохранять.

Данное патриотическое мероприятие показало ребятам, как надо делать добро, любить свою Родину и дорожить её историей.

















2. Классный час «Пионеры-герои» (проведена познавательная беседа о пионерах-героях, показ презентации «Пионеры-герои», иллюстрация информационных плакатов о пионерах героях).

В ходе мероприятия учащиеся узнали, что за боевые заслуги десятки тысяч детей и пионеров были награждены орденами и медалями: Ордена Ленина были удостоены: Толя Шумов, Витя Коробков; Володя Казначеев; Ордена Красного Знамени: Володя Дубинин, Юлий Кантемиров, Андрей Макарихин, Костя Кравчук; Ордена Отечественной войны 1-й степени: Петя Клыпа, Валерий Волков, Саша Ковалёв; Ордена Красной звезды — Володя Саморуха, Шура Ефремов, Ваня Андрианов, Витя Коваленко, Лёня Анкинович. Сотни пионеров были награждены медалью «Партизану Великой

Отечественной войны», свыше 15 000 — медалью «За оборону Ленинграда», свыше 20 000 медалью «За оборону Москвы». Четверо пионеров-героев были удостоены звания Героя Советского Союза: Лёня Голиков, Марат Казей, Валя Котик, Зина Портнова.

В конце мероприятия в память о пионерах-героях зажгли свечу памяти и почтили память минутой молчания.

Мероприятие прошло в духе патриотизма и истории своей Родины.





ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ... МИНУТА МОЛЧАНИЯ





3. Оформлен информационный стенд «Век пионерии!» (бюст В.И.Ленина, барабан, пионерский галстук, пионерское знамя, пионерский вымпел «Будь готов!», пионерский вымпел «Всегда готов!», вымпел «Законы пионеров Советского Союза», вымпел «Торжественное обещание пионера Советского Союза», иллюстрированный стенд с пионерской тематикой).

В честь празднования 100-летия Пионерии и с целью пропаганды истории детского общественного движения, в холле второго этажа школы оформлен информационный стенд "Век Пионерии".

На стенде размещена информация об истории движения, его законах, символике, деятельности, традициях.

Так же возле стенда размещены символы Пионерии: знамя, барабаны, пионерские вымпелы, бюст В.И.Ленина, пионерский галстук, плакаты с пионерами-героями.

С большим интересом школьники знакомятся с Пионерским движением нашей страны, а педагоги вспоминают своё пионерское детство в Советское время...









4. Организация помощи людям, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации (посещение нуждающихся в помощи на дому, покупка и доставкам продуктов, лекарственных средств, уборка придомовой территории и квартирного помещения)

Цель данных акций: способствовать взаимопониманию, взаимопомощи, установлению тёплых и дружеских отношений, пропаганда и распространение позитивных идей добровольного служения обществу и реализация их на практике. Ребята уже не в первый раз оказывают помощь тем, кто оказался в тяжелой жизненной ситуации. Помогают по хозяйству, покупают и доставляют продукты, лекарственные средства, выгуливают домашних животных, прибирают придомовые территории и мн.др) Считаю, что такие акции жизнеспособны и в дальнейшем могут принести хорошие результаты в общении детей друг с другом и обеспечить преемственность традиционных ценностей, на базе которых можно воспитать образованного и нравственного человека.















5. Подготовка к майским праздничным мероприятиям (легкоатлетическая эстафета, чествование ветеранов и тружеников тыла с выходом в адреса, участие в организации и проведении торжественных праздничных мероприятиях, посвящённых Дню Великой Победы «Мы замолкаем, глядя в небеса...»)

Заведующий школьным музеем боевой и трудовой славы Елена Николаенко